

На Украине ради бизнеса убивают младенцев

Корпорация Би-би-си заявила сегодня, что располагает материалами, которые «позволяют предположить, что в Украине, возможно, убивали здоровых новорожденных младенцев в интересах международной торговли стволовыми клетками».

«Нам удалось раздобыть видеозапись посмертного вскрытия расчлененных тел младенцев, после просмотра которой возникают серьезные вопросы о том, что произошло с этими детьми», – сообщает журналист Би-Би-Си Мэтью Хилл.

Речь идет о харьковском роддоме №6.

Некоторые женщины заявляли и продолжают заявлять, что потеряли своих новорожденных детей, вполне здоровых, которые «были куда-то унесены сотрудниками роддома».

«В 2003 году власти согласились на эксгумацию около 30 зародышей и тел младенцев на кладбище, на котором производит захоронения роддом номер шесть, – передает Би-Би-Си. – Одной из присутствовавших на вскрытии женщин было разрешено заснять происходящее на видео. Сделанную запись она передала Би-би-си и в Совет Европы».

В частности, подозрения специалистов вызывает тот факт, что тела младенцев были расчленены. Это, по мнению неназванного видного британского патологоанатома, «не является стандартной практикой проведения вскрытия после смерти и может быть, вероятно, связано с выращиванием стволовых клеток из костного мозга».

В отчете Совета Европы говорится о практике похищения младенцев сразу после их рождения.

Врачи и украинские власти хранят по этому поводу молчание.

Отметим, что на Украине ранее уже вспыхивали скандалы, связанные с торговлей эмбрионами.

В прошлом году пограничники задержали на поезде, шедшем из Украины в Москву, перевозчика, который вез 25 замороженных плодов, спрятанных в двух вакуумных колбах. Курьер заявил, что везет их в медицинский центр «для исследований».

В мае этого года в поезде «Харьков-Москва» пограничники выявили ампулы с криоконсервированными клеточными суспензиями эмбрионов.

И это лишь некоторые случаи, о которых стало известно.

По мнению источников «Нового Региона» в правоохранительных органах, можно говорить о «хорошо отлаженной системе торговли эмбрионами, которая редко дает сбой» – нерожденного ребенка украинский закон не считает человеком.

Как сообщает The Observer, «абортированные плоды вывозятся из Украины для использования в ходе незаконного косметического лечения, которое стоит тысячи долларов».

Так называемые «омолаживающие инъекции» пользуются большой популярностью у нуворишей.

Однако теперь речь идет о том, что для обеспечения материалом сомнительных косметических операций, возможно, убивают живых детей.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)